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Europski 
prevencijski 
kurikulum 
(EUPC)
Što je Europski prevencijski kurikulum?

Europski prevencijski kurikulum (EUPC) je kurikulum obuke o znanstveno utemeljenoj prevenciji za donositelje/donositeljice 
odluka, kreatore/kreatorice mišljenja ili politika na lokalnoj, regionalnoj ili nacionalnoj razini. Ima za cilj promicati primjenu i 
usvajanje efikasnih modernih pristupa prevencije u Europi i ponuditi dobro informirane izbore o financiranju i prioritetima 
implementacije na nacionalnoj, regionalnoj ili lokalnoj razini.

EUPC sadržaji utemeljeni su na trenutno najboljim dostupnim globalnim dokazima koje su stručnjaci/stručnjakinje prilagodili 
za europsku regiju, a dizajnirali su ih na način da sadržano znanje i alati budu univerzalno primjenjivi na druga područja 
prevencije (npr. cyberbullying, nasilje i druga antisocijalna ponašanja, kockanje, prekomjerna uporaba medija, itd.).

Za koga je?

EUPC je posebno dizajniran za donositelje/donositeljice odluka, kreatore/kreatorice mišljenja i politika u prevenciji uporabe 
tvari ili antisocijalnih ponašanja.

Za Vas je relevantan ako donosite odluke o financiranju različitih programa prevencije, ako koordinirate usluge prevencije ili 
ako dajete savjete kako i gdje distribuirati resurse za prevenciju u Vašoj zajednici ili regiji. Možete biti i voditelj/voditeljica 
nevladine organizacije koja se bavi pružanjem usluga prevencije, koordinator/koordinatorica prevencije u regionalnoj upravi, 
nadzornik/nadzornica obrazovanja ili državni službenik/službenica koji razvija strategije i pokreće preventivne intervencije u 
lokalnoj zajednici. Možete biti aktivan član unutar zajednice. EUPC ima ove skupine za središte svog interesiranja zbog 
ključne uloge koju mogu imati u utjecaju na razvoj djelotvornih sustava prevencije. Naša analiza sustava prevencije u 
europskim zemljama pokazala nam je da su znanstveno utemeljenoj prevenciji potrebni transformatori znanja poput Vas da 
bi se ona stvarno primijenila na terenu.

EUPC u svome sadašnjemu obliku nije usmjeren na izravne izvršioce intervencija u oblasti prevencije.

Sudionici/sudionice koji su prošli EUPC obuku preporučuju ju drugima jer može:

Povećati Vaše razumijevanje o tome kako se uporaba tvari i povezana rizična ponašanja razvijaju i kako im se možete 
suprotstaviti pozitivnim utjecajem na neuro-bihevioralne razvojne putove od ranoga djetinjstva do odrasle dobi.
Poboljšati Vašu asertivnost za prestanak financiranja zastarjelih tradicionalnih pristupa i poznavanje razloga za to.
Pružiti Vam alate za procjenu vrijednosti različitih vrsta evaluacije i razina dokaza.
Izoštriti Vašu percepciju o tome kako regulatorna, ekonomska i fizička okruženja snažno i neprimjetno utječu na naše 
ponašanje … i kako se mogu rabiti za olakšavanje i održavanje zdravijeg ponašanja.
Pomoći Vam razlikovati potencijalno korisne pristupe masovnih medija od potencijalno štetnih.
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Kako se provodi EUPC obuka?

Elementarna EUPC obuka se sastoji iz dva cjelodnevna treninga uživo, ili pet poludnevnih ukoliko se radi o online okruženju. 
Napredna obuka traje tri dana uživo ili se može pohađati kursom e-učenja na platformi https://plato.emcdda.europa.eu.

EUPC priručnik trenutno je dostupan na nekoliko jezika, između ostalog i na bosanskome, srpskome i hrvatskome jeziku.

Ako imate vještine, iskustva ili aspiracije, strategija EUPC obuke također nudi mogućnost da polaznici/polaznice sami 
postanu predavači/predavačice.

Koliko košta EUPC obuka?

EUPC je neprofitnog karaktera i naši treneri/trenerice se pridržavaju strogog Kodeksa prakse kako bi garantirali visoku 
razinu kvalitete i vjernosti izvođenja obuka. Sudjelovanje u EUPC obukama u Bosni i Hercegovini trenutno je besplatno uz 
mogućnost prilagodbe tržišnim kretanjima.

Ovisno o načinu Vašeg sudjelovanja na treningu (fizičko ili online okruženje putem interneta), možda ćete morati razmotriti 
troškove putovanja.

Kako se prijaviti na EUPC obuku?

Samo licencirani nacionalni treneri/trenerice mogu održavati EUPC obuke i izdavati certifikate koje priznaje EMCDDA 
(Europski centar za praćenje droga i ovisnosti o drogama). Možete poslati e-mail na EUPC ili pogledati listu EUPC 
trenera/trenerica i master trenera/trenerica na web stranici EMCDDA i kontaktirati ih direktno.

Web: www.emcdda.europa.eu/best-practice/european-prevention-curriculum_en 

E-mail: eupc@emcdda.europa.eu 

Kontakt za Bosnu i Hercegovinu: amir.hasanovic@prevencija.ba

Sadržaj i središte obuke

Epidemiologija, uporaba tvari i zašto je prevencija važna,
Jezik prevencije: od dokaza do prakse,
Pristupi u prevenciji utemeljeni na dokazima,
Međunarodni standardi za prevenciju uporabe droga i Europski standardi za kvalitetnu prevenciju uporabe droga 
(EDPQS),
Europski minimalni standardi kvaliteta i Međunarodni standardi o prevenciji uporabe droga (UNODC/WHO),
Prevencija u školi, zajednici, na radnome mjestu i u obitelji,
Prevencija u životnoj sredini,
Prevencija kriminala,
Monitoring i evaluacija,
Mediji.


